

DOBŘÍVSKÝ

ČTVRTLETNÍK

2017/2

zdarma – neprodejné

7. července 2017



5. ročník Staročeských májů je úspěšně za námi a rádi bychom poděkovali rodičům a všem příznivcům za podporu. I letos, jako každý rok, se během příprav vyskytlo pár drobných komplikací či nečekaných překvapení, přesto se tento ročník vydařil. Počasí bylo dle objednávký krásné. Koník, přesto že už má svá léta, táhnul vůz okolo všech obydlí a vrcholů. Celý den byl úspěšně završen bezchybnou staročeskou besedou. Přes den vyhrávala Kozleranka zvesela a nezapomněla ani na oblíbené Sokolíky. Děvčata předvedla kulturní



vložku ze Slunce, seno... nevěděla jakýho, a i mládenci předvedli ne jednu veselý skoky na písničku Nechoď k nám.

Večer k tanci a poslechu hráli Proměny band Plzeň tak dobře, že sál na Staré hospodě byl dosti plný. No zkrátka – celý den se vydařil.

Rádi bychom však mezi námi přivítali mladší účastníky. Vždyť je to celý den zábava.

Mladí... pomozte nám tradici udržet!!!

*Za dobřívskou omladinu napsala
Diana Šimková*

OBSAH

1. Máje 2017
- 2.–4. Sokolské střípky
5. Okénko starosty, Poděkování
6. Poplatky, Hasiči
7. Mladí hasiči
8. Plicní léčebna Janov Pavlovsko – Velikonoce, čarodějnice, Pohádkový les
9. Hamernický den, Hamr
10. Malíř brdské krajiny
11. ZŠ Dobřív – Pojďte k nám na návštěvu
12. MŠ Dobřív – Odemkli jsme naši kouzelnou zahradu

SOKOLSKÉ ŠIBŘINKY



V polovině března ožil sál dobřívské sokolovny nápaditými maskami. Konaly se již tradiční sokolské Šibřinky.

Celým večerem všechny zúčastněné provázela hudební skupina Sortiment ze Strašic.

Na tanečním parketu a následně v závěrečné proměně masek se nám postupně představila skupinka polních zvířátek, štamgasti Staré Hospody, lidožrouti, sada lyžařských vosků SWIX, policie ČR, láhve piva i s basou, tým superhrdinů z komiksových příběhů a další zajímavé postavičky.

Porota složená z organizátorů a nemaskovaných účastníků vybrala několik nejlepších a ty ocenila drobnými cenami.

Všichni se výborně bavili a už přemýšlí, co si přichystají na příští rok. Nepřidáte se i vy?

Ať už v roli diváků, kteří budou mít určitě co obdivovat nebo v nějakém zajímavém kostýmu. Těšíme se na vás.




MÁJOVÝ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE



V pondělí 1. května proběhl další ročník májového turnaje ve stolním tenise. Do soutěže se přihlásilo 12 hráčů, což je ideální počet pro 3 skupiny. Dva nejlepší z každé skupiny postoupily do bojů o finále, a ostatní do pavouka útěchy. Turnaj proběhl v dobré a přátelské atmosféře, ale k vidění byly hezké a vyrovnané zápasy.

První místo vybojoval Jaroslav Janeček, těsně druhá skončila Aneta Matoušová.



SOKOLSKÝ FOTBALOVÝ TURNAJ STARŠÍCH ŽÁKŮ



Dne 8. 5. 2017 se naše družstvo starších žáků zúčastnilo turnaje O přeborníka České obce sokolské v Chotyni. Hrál se na venkovním travnatém hřišti se sedmi hráči v poli plus brankář, velikost hřiště byla vyznačena přibližně na jedné polovině klasického hřiště na šíř. Do turnaje byly nasazeny čtyři týmy, které hrály každý s každým a následně zápasy o první a třetí místo. Hrací dobu zápasů pořadatel stanovil na dvakrát dvacetpět minut.

Naši borci vyhráli jeden zápas ve skupině a v následném zápase o třetí místo podleli soupeřům z Trnávky. Turnaj byl dobře organizován, pro všechny zúčastněné bylo připraveno občerstvení zdarma i zázemí místního oddílu.

Pro náš tým bylo zajímavé hrát proti netradičním soupeřům a srovnat úroveň s ostatními sokolskými družstvy.




TURNAJ PŘÍPRAVEK



V sobotu 27. května 2017 uspořádal oddíl kopané v Areálu Václava Svobody turnaj mladších přípravků v rámci soutěže okresního přeboru mladších přípravků. Začátek turnaje byl od 9.00 hodin a zahájil ho starosta TJ Sokol Dobřív Luboš Paldrman. Turnaj probíhal souběžně hranými zápasy na dvou hřištích, každé mužstvo s každým systémem 4+1, po dobu patnácti minut.

1. místo obsadil jednoznačně Slavoj Mýto, bez jediné prohry, s 15 body a skórem 28:2; 2. místo Primaalex Břasy; 3. hrádek; 4. Spartak Strašice; 5. TJ Sokol Dobřív a 6. příčka patřila Městu Zbiroh. Zápasy probíhaly s velkým nasazením a zápal pro hru, celkem padlo úctyhodných 136 branek k velké radosti všech hráčů a jejich fanoušků!

A to vše za řízení rozhodčích: J. Hrách, A. Košťálek a J. Kanta. Konečného vyhlášení výsledků se opět ujal



L. Paldrman. Všichni zúčastnění byli oceněni diplomem, taškou se sladkostmi a ovocem a hlavně všichni bez rozdílu medailami. Ty, myslím, byly pro všechny vítězstvím, bez ohledu na výsledek, který na těchto turnajích není důležitý! Došlo i na individuální ocenění s diplomem, melounem, láhví dětského šampusu a medaili. Nejlepší brankář – Michal Skuhrovec – Spartak Strašice, nejlepší střelec Jiří Končel, 10 branek, Slavoj Mýto a nejmladší hráč turnaje Jeník Šnajdr z TJ SOKOL Dobřív, ročník narození 2012.

Na závěr chci poděkovat všem rodičům a hlavně maminkám za skvělé občerstvení, které napekly, TJ Sokol Dobřív za finanční podporu, p. Reitspiesovi za sponzorský dar a všem za pomoc na přípravě celého turnaje!

Na závěr jedna věta, která zazněla z úst mladé fotbalistky: „Tak takovouhle krásnou zlatou medaili jsem ještě nedostala!“ Tak jen dál s těmito turnaji!

Tak jen dál s těmito turnaji!

Milan Kalvoda 

VALNÁ HROMADA TJ SOKOL DOBŘÍV



Valná hromada Tělocvičné jednoty Sokol Dobřív se konala v pátek 7. 4. 2017 v dobřívské sokolovně. Jejím programem bylo seznámení s hospodařením a činností naší jednoty v obci, byly předneseny zprávy jednotlivých sportovních oddílů a představeny plány na další období.

Závěrem byly všichni přítomní vyzváni k diskuzi.

Letošní valná hromada nebyla volební, výbor tedy bude pracovat ve stejném složení jako dosud.

☐

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA LETNÍ AKCE

POŘADANÉ TJ SOKOL DOBŘÍV

- ▶ **Dobří se dobře baví**
5. 8. 2017
- ▶ **Memoriál Petra Laibla**
12. 8. 2017
- ▶ **Rokycanskem na kole**
19. 8. 2017

ŽUPNÍ PŘEBORY V ROKYCANECH



Župních přeborů v Rokycanech se ve dnech 13.–14. 5. 2017 zúčastnilo dvanáct dobřívských dětí. Mladí sokolci měli možnost poměřit své síly v pěti disciplínách – atletice, gymnastice, plavání, šplhu a závodu zálesácké zdatnosti s ostatními dětmi z jednot Župy Rokycanovy.



Naši jednotu reprezentovali: Jan Peterek, Matěj Judl, Petr Laibl, Kateřina Judlová, Pavlína Havlíková, Michala Doubková, Markéta Švejsová, Kateřina Ivasienková, Anna Skálová, Anna Ivasienková, Natálie Karczmarzyková a Aneta Bárová.

V letošním roce se župních přeborů zúčastnil největší počet župních sportovců v historii, a to 83. Boje o co nejlepší umístění v jednotlivých kategoriích nebyly jednoduché, přesto účastníci naší jednoty vybojovali mnoho vynikajících umístění jak v jednotlivých sportovních odvětvích, tak v soutěži

župního přeborníka a přebornice 2017.

Dětem z naší jednoty patří velký dík za skvělé a bojovné sportovní výkony. Věřím, že si z dvoudenního pobytu v Rokycanech odvezly spoustu nezapomenutelných zážitků.

Monika Koudelková ☐

OKÉNKO STAROSTY OBCE

Informace starosty

TAK UŽ TO ZAČALO

Dlouho očekávaná rekonstrukce vodovodu a následně silnice II/117 v průtahu naší obcí ve směru od Strašic na Mirošov začala. Mnohým z nás už znepríjemňuje život rámus, prach a špatná průjezdnost na této komunikaci. Ne-



příjemné je časté omezení dodávek pitné vody. Ale to taková stavba přináší. Pokud nenastanou nějaké nepředvídatelné problémy, na konci října by měla být první etapa od Strašic k hlavní křižovatce na Rokycany, hotova. Možná i část směrem na Mirošov. Pokud nám bude trochu přát štěstí. Finančně je to zajištěno. Je na nás, abychom byli trpěliví a tolerantní, respektovali omezující dopravní značení a případně zbytečně nevjížděli do opravovaného území. Jsou připraveny objízdné trasy pro nákladní dopravu. Věřím, že i ti kteří v tomto směru potřebují projíždět přes naši obec osobními auty, situaci pochopí a najdou si objízdné trasy.

Už se těším, že po skončení této rekonstrukce budeme odměněni fungujícím vodovodem a kvalitní komunikací s bezpečným chodníkem. A že výsledek dá zapomenout na trable, které po dobu rekonstrukce budeme muset překonávat.

Ještě jednou Vás žádám o trpělivost, toleranci, a hlavně pochopení pro dočasné zhoršení životních podmínek.

CO NÁS TĚŠÍ? MÍSTNÍ KOMUNIKACE



Právě jsme dokončili I. etapu výstavby nových komunikací v lokalitě Pod Kolářem. Od začátku dubna firma A-Moto zahájila práce a stávající ulici rozhrabala. Ušadila obrubníky a sousedé se hrozili co to bude za divočinu a jestli to bude funkční. Myslím si, že výsledek všechny potěšil a že i funkčnost stavebních úprav se ukáže v budoucnu jako dobrá a účelná. Při této rekonstrukci byla opravena a vyčištěna stávající dešťová kanalizace a provedena zásadní příprava pro odtok dešťových vod z brdských lesů. Věřím, že brzy navážeme další etapou. Bude to propojení s hlavní silnicí na Strašice. Akce zatížila náš rozpočet částkou téměř 1,5 milionu korun. Připravujeme pokračování dle projektu, a to navazující komunikace mezi rodinné domy. Všem nám přeji, aby komunikace dobře sloužila.

HOŘEJŠÍ HUŤ – HAVARIJNÍ STAV KOMUNIKACE

To, co se nám nepodařilo v závěru loňského roku, jsme zdárně právě dokončili. Oprava místní komunikace, které hrozilo sesunutí, poškození sítě a zásadní přerušení dopravní obslužnosti obyvatel Hořejší huti. Odborná firma do místní komunikace, navrtala 16 otvorů do hloubky 6 metrů. Ty pak vyplnila železem a zalila betonem. Tato úprava by měla zabránit do budoucna utržení vozovky. Komunikace je pro

nás velmi důležitá v obslužnosti této lokality a je to jediná přístupová komunikace k naší národní kulturní památce, vodnímu hamru. Akce si vyžádala náklady téměř 400 tisíc a byla podpořena z dotace na místní rozvoj Plzeňského kraje částkou Kč 240 000,-.

CO NÁS TRÁPÍ? NEPOŘÁDEK U KONTRJNERŮ



Jsem rád, že většina obyvatel třídí odpad a snaží se udržovat své okolí kulturní a upravené. Bohužel musím konstatovat, že někteří jedinci si toho neváží a znehodnocují úsilí ostatních. Nejvíce se to projevuje v hnízdech, kde jsou umístěny kontejnery na tříděný odpad. Je jim za těžko nacpat odpad z igelitek do kontejneru. Víím, že je problém s malým otvorem třeba u papíru. Ale i kartonová krabice se dá roztrhat a nastrkat do kontejneru. Ještě lépe je krabice složit, svázat a podpořit děti v naší ZŠ, kteří také papír sbírají a do- stávají nějaké dárky.

Jiří Ondřejíček – starosta obce

PODĚKOVÁNÍ

Všem občanům, kteří přispěli ošacením a hračkami do tradiční jarní sbírky pro Dětský dům ve Staňkově, děkuji. Rovněž i paní Radce Sekyrové za spolupráci při této akci.

Věra Peterková

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU V DOBŘÍVĚ O POPLATKU ZA SYSTÉM ODPADU

Tato informace je pro občany,
kteří ještě poplatky neuhradili.

Povinností každého občana s trvalým bydlištěm v obci Dobřív a Pavlovsko je úhrada poplatku za odpad (včetně dětí a občanů bydlících v nájemních bytech)

Výše poplatku činí **600 Kč/osoba** (slovy šestsetkorunčeských)

Majitelé nemovitostí určených k rekreaci mají povinnost uhradit **600 Kč/nemovitost**.

Majitelé nemovitostí, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, mají také povinnost za tuto nemovitost uhradit poplatek ve výši **600 Kč/nemovitost**.

Majitelé psů uhradí poplatek ve výši **50 Kč/pes** a za každého dalšího **75 Kč/pes**.

Splatnost poplatků do **30. 6. 2017**

Poplatek je možno uhradit hotově v pokladně obecního úřadu v Dobřívě vždy každé pondělí a středu (lze dohodnout i jiný termín) nebo bankovním převodem (informace o konkrétní platbě získáte na telefonu 371 783 396 nebo na e-mailové adrese obec.dobriv@raz-dva.cz).

Děkujeme za včasné uhrazení výše uvedených poplatků. Předějete tak navýšení těchto poplatků a případným exekucím.

*Jiří Ondřejíček
starosta obce Dobřív*

HASIČI



Dne 2. 4. 2017 se naše jednotka účastnila školení v CHKO Brdy na Kolvině. Jednalo se o průjezd a poznávání lesních cest a seznámení s vodními zdroji v okolí. Členové jednotky si ještě procvičili dálkovou dopravu vody.



Dne 26. 4. 2017 v 8.17 hod. naše jednotka vyjžděla na lesní požár do Skořic. Požár se měl nacházet na cílové ploše v CHKO Brdy Kolvin. Po příjezdu na místo se zjistilo, že se jedná o taktické cvičení. Naši členové si procvičili dálkovou dopravu vody, a došlo k simulaci výbuchu munice a zranění hasiče. Naši členové nabrali mnoho zkušeností.

Dne 8. 5. 2017 byla naše jednotka požádána o asistenci na pokládání věnců u pomníků obětí 2. světové války. Je nám ctí u takových příležitostí asistovat.

Dne 20. 5. 2017 byla naše jednotka požádána o hasičský a zdravotnický dozor na 26. ročníku hamernického dne v Dobřívě. Akce se obešla bez zásahu členů a nedošlo u návštěvníků a účinkujících k žádnému úrazu.

Dne 31. 5. 2017 ve 14.33 hod. naše jednotka vyjžděla na lesní požár. Bylo nahlášeno, že se jedná o doutnající jehličí na vrcholku bábovky. Když členové vyjeli na místo události, obdrželi od operačního střediska, že si oznamovatel spletl místa požáru. Další oznámené místo požáru byla bouchalka nad obcí Strašice. Členové společně s HZS Rokycany a SDH Strašice dlouho hledali doutnající místo až se nakonec podařilo místo požáru objevit. Místo události se nacházelo ve špatně přístupném místě a nebylo tak pro hasiče lehké dostat se na místo. Vše se naštěstí podařilo a zvládlo se místo uhasit.

*Napsal Michal Švejda,
Vladislav Kraft ml. [D]*

JARNÍ ÚSPĚCHY A NEÚSPĚCHY MLADÝCH HASIČŮ



11. 3. 2017 jsme vyjeli změřit síly v Pexesu do Týčku. Celkem se utkalo 40 dětí v kategorii starší, 40 dětí v mladší a 13 dětí v kategorii přípravek. V kategorii mladších se na 3. místě umístila Natálka Hochmanová, v přípravce zvítězil Domča Basl a hned za ním Honzík Havlík. Ve starších se ...*pokračování na str. 7 >>>*

